

КОЛОМИЙСЬКИЙ ЛЦЕЙ №8

Коломийської міської ради, Івано-Франківської області

вул. Є. Коновальця, 10, м. Коломия Івано-Франківської області, 78200

тел. (03433) 2-64-15, 2-57-03 e-mail : kollitsey8@gmail.com

Рецензія

**на освітньо-професійну програму 013 Початкова освіта
підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта
у Коломийському навчально-науковому інституті ДВНЗ «Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника»**

Масштабні за соціальними наслідками зміни, що відбуваються у світі та в Україні, здебільшого зумовлені духовним розвитком людства. Вони не можуть не позначатися на всіх ланках освіти як важливому чиннику формування зростаючого покоління. Відповідно до українського законодавства початкова школа є складовою системи безперервної освіти. Отже, здобувачі спеціальності Початкова освіта мають бути готові до інтегрування у навчально-виховний процес досягнень сучасної педагогічної науки. Це зумовлює потребу в опануванні системою загальних і професійних компетентностей. В означеному контексті питання фахової підготовки майбутніх вчителів передбачає розробку і впровадження якісно нової освітньо-професійної програми.

Запропонована до рецензування освітньо-професійна програма спрямована на підготовку бакалавра початкової освіти (професійна кваліфікація – вчитель початкової школи; термін навчання – 3 роки 10 місяців; 240 кредитів ЕКТС). Програма передбачає підготовку фахівців з широким доступом до працевлаштування, здатних самостійно розв'язувати професійні задачі та практичні проблеми у процесі педагогічної діяльності; формування компетентностей необхідних для навчання учнів початкової школи освітніх галузей, визначених Державним стандартом початкової освіти, на рівні, що відповідає академічній та

професійній кваліфікації, здійснювати професійні функції в процесі інклюзивної освіти.

У програмі конкретизовано цілі, визначено основні дисципліни/предметну галузь, які формують основу освітньої програми, вказано потенційні галузі, де випускники зможуть працевлаштуватися.

Позитивним аспектом програми є те, що підготовка бакалавра з початкової освіти у Коломийському навчально-науковому інституті відбувається на засадах студентоцентризму, практико-орієнтованості, компетентності, системності та інтегративності.

Безумовну перевагу освітньо-професійної програми вбачаємо в аргументованому визначенні системи оцінювання, чіткій узгодженості її компонентів зі структурою навчального плану, а також суттєве збільшення кількості годин на практичну підготовку студентів.

Означена освітньо-професійна програма рекомендується до використання у процесі підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта першого освітнього рівня (бакалаврський).

Рецензент

Директор Коломийського ліцею № 8



В. Рибчин